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Mw=∑wiMiMw= 1/(wi/Mi )Mn= 1/(wi/Mi )Mn=∑xiMi
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درصد تبديل پايين، متانولدرصد تبديل بالا، متانول

درصد تبديل پايين، آبدرصد تبديل بالا، آب
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مولكول بنزن
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) S��)�
���	%����� �����b c���b C�6���� 3��H
� �%������&� ' ��Rb 3��� AIBNS�9T	 �:5�6���� 7�9B �� �K6+ �h� �� (

A�%+ 
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N 2C(CH3) 2راديكال 
•―(CN)(CH3)3C

•(CH3)2C―CN•
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A��� ��� 3�:5%65%� (���9B �� ���b C�6���� 3��H
� �%������&� ' �� C�6���� C�iF <]%� C�j)
�

فقط پليمرفقط آغازگر

فقط حلالحلال-آغازگر-  مونومر-پليمر
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 �� �%������&� '%B C�6���� ���b 3����%
%� aa � bb �\� rb=0 c9+��

aa كوپليمر تصادفي خواهيم داشت وابسته مي شودتوليد كوپليمر به فعاليت مونومر

bb خواهيم داشتهموپليمر از مونومر aa خواهيم داشتهموپليمر از مونومر 
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:�B ��� 3� �Wj
 
5�6���� �%������&� '%B �� k��	%l�b �Wj
 

تركيب درصد داراي انحرافات شديد است

تركيب درصد داراي ناهمگوني است

تركيب درصد داراي هيچگونه انحراف نيست و تا كامل شدن تبديل ثابت باقي مي ماند

تركيب درصد با نقطه آزوتروپ رابطه اي ندارد.
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A�K�m 
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b �%������&� ' �� 
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حمله الكتروفيلي كاربانيون به آغازگرحمله نوكلئوفيلي كاربانيون به آغازگر

حمله الكتروفيلي كاربانبون به مونومرحمله نوكلئوفيلي كاربانيون به مونومر
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)n� ��� �%	��' P�O� �� 

%�
b �%������&� ' ��P:9*B S�� (� �&� �� (S�9T	 �Q��) 

(Xn/Xw)= 1-P(Xw/Xn)= 1-P(Xw/Xn)= 1+P(Xn/Xw)= 1+P
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A�K�m �%	��' ��9� C_$ �� 
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نداشتن واكنش هاي انتقال خودبخود و اختتامنداشتن واكنش هاي انتقال خودبخود و انتشار

نداشتن واكنش هاي آغاز خودبخود و انتشارنداشتن واكنش هاي آغاز خودبخود و اختتام
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%�	�B �%������&� ' �� C�iF <]�%�

كربانيوم، اكسونيون و اكسونيومكربانيوم، كاربانيون و اكسونيوم

كاربانيون، اكسونيون و گاهي آمونيومكربانيوم،  اكسونيوم و گاهي آمونيوم
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 :�%+ p5��� �%� �� �TU� �%� �9H� q�B�	 �� ��O*� 7�))r� � $�� �6*�� V�F �� 

%�	�B �%������&� ' �� 

Pn= (kp[M])/KtrPn= (kp[M])/KtPn= (kp[S])/KtrPn= (kp[S])/Kt
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%�	�B �%������&� ' �� THFA��� 7�9B 7%�
%KB� p5��� �%� 

  3 3 3CF SO CH   +  THF  +?→

CF3SO3CH2
¯

  CF3SO3CH¯CF3SO3
¯

  CF3SO3C
¯
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5%65%� ��� <��%	 �&� �� 9*)K�
 C�j)
� �� � 3�%���%r ����' 3�:[*B�� 3���� �B �%������&� ' 3�:[*B�� 

.9**B 
� S��

متوسطپهن

توزيع وزن مولكولي به اختتام مربوط نيستباريك
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.�%+ 
� 9�5%	 .............. 3�&� ' �%+ 
� I���&� ' Iv���#F "�%= �� L �'��' �6���w*� 

بسيار كريستالي و با خواص مكانيكي عاليبسيار كريستالي و با خواص مكانيكي ضعيف

 با كريستالنيتي كم و با خواص مكانيكي عاليبا كريستالينيتي كم و با خواص مكانيكي ضعيف
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A��� ��B �� 9
�%	 
� 7%�*��%5b q�B�	 7�9B (�	�
8� w�� ) 
��#F xy*� �%������&� ' �� 

AlEt2Cl AlEtCl2AlEt3همه موارد
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A��� N�O= �W��� 7�9B z��%&! �	�
8� w�� x)K�� �� �%������&� '%B �� 

ra . rb = 1ra = rb = 1 (ra / rb)= 1ra = 1 - rb
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3��� �B 9*�� 
� S�6[	 �� .................... ^��5� � I9+ I���&� ' �!�� �� ................. ��\ c�	�
8� w�� x)K�� �� 

.��� �)�K��)65�

بوتادين، پلي بوتادينپروپيلن، پلي پروپيلناتيلن، پلي اتيلناستيلن، پلي استيلن
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سزيمكلسيمروديومفرانسيم 
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 �%
 3����%
%� 
&B��	�%r �� ab:3���� I��%&� S=�$ �&� ' 

a در دو سر زنجير استعاملهاي b در دو سر زنجير استعاملهاي 

ba هر سه مورد صحيح است است و يك عامل يك عامل 
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<]�%� .................. ���[� �Q� 3� F 
5b 3���\��Rb �� �%	��' ��9� 3�:5_$ �� ..................... �%������&� ' �� 

.9*B 
� }�W� �� �&� ' �9+ ��� S��! 3��� 3���� "X�&)$�

كاتيوني ، بسته بودن انتهاي زنجيركاتيوني ، زنده بودن

آنيوني ، زنده بودنآنيوني ، بسته بودن انتهاي زنجير
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 S��! ) A��B ��:	 3� �6T+ �&� ' ��%	 
� ��� 3����%
%� �� �)�� 7�9B ��a S��! �� PjF b(9*B 
� E*B�� 

aabb و aaba و 

aabab و bba و مونومرهاي سه عاملي با عاملهاي 
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]�! 3��9
%�' ��9i	 E���F� � �&� ' �9+ 3� �6T+ �� 

مقاومت شكنندگي و مدولمقاومت پارگي و مدول

مقاومت خراش و پارگيمقاومت خراش و شكنندگي
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 ' �
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��Q ��� 9=��3 Mi (g/mol)

, ,0 .,0000

- -0 /,0000
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. 1 >,000

a 1 .0000

 ( p5�Mwc Mn � MWD.9�*B L��i	 �&� ' L�� 3��� �� 

 "_��B�)� S�)� ��%
%� 
5%65%� ��� �\� (J,0-  c9+�� C%� �� 7�\ Pn � Pw.9�*B �T��O� �� 
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�Q�� 3�9! P�%)� S�9T	 �Q�� �UB�9$ �� 
���)�� V�F �� 3� � $�� �%������&� ' x)K�� (� �� 

9���&
 �T��O� �� �%������&� '

[A]=0.99 mol/lit
[B]= 1 mol/lit
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:�%+ 
� �T��O� ��� �W��� �� 
6�)*�� ��H
� C%~ ���b C�6���� �%������&� ' �� �B x�
�� 
� 

steady state: Rt=Ri → kt[M*]2 = 2f kd [I] → [M*] = [(2f kd [I])/kt]
1/2

V= (Rp/Ri)= (kp [M])/ (kt [M*])

 ��9j� �����w*� 9�*� ���h (p5�kp
2/kt ��� ��� L���'39�5%	 �&� ' 
5%�5%� ��� E���F� 3�!�� 9��� 

.��� E��� �� �%������&� '

A���� 
��)*�� ��H
� C%~ �� 
[j
 �m ��%
%� E��� �� E���F� (J
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�:[*��� �� 3c�%������&� '%�  9�5%	 �&� '%� �%
3��� 3�:)5�$ 3 ra=rb=1 cra.rb=1 cra=rb=0 � ra=rb=∞

.9�*� ��[� S�5� �� ��
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5%65%� ��� <��%	 (� �� �H*� �B 

%�
b �%������&� ' ��� �� 3� �)�� 3���&� '%B 9�5%	 3���  (p5�

 A��� 7�X 
W���+ �m 9+ 9��%r L��%'

A��B 9��� �m x)K�� L�� �� 
T
�Q 3�:[*B�� E��B 3��� (J
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